
Учитывая потребность республики в кадрах, начиная с 2010-2011 учебного года в процессе выбора желающих обучаться в рамках «Государственной программы по обучению азербайджанской молодежи в зарубежных странах в 2007-2015 годах» предпочтение будет отдано подготовке специалистов по следующим специальностям:

- информационные технологии;
- инженерия;
- нефтяная промышленность;
- медицина;
- математика;
- физика;
- биология;
- химия;
- экология;
- сельское хозяйство.

**Министерство образования
Азербайджанской Республики**